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ATA DA 9ª REUNIÃO ORDINÁRIA 

Aos 27 (vinte e sete) dias do mês de outubro de dois mil e vinte, às 16:00 horas, 

conforme prévia convocação reuniu-se ordinariamente o Comitê Gestor do Plano de 

Benefícios PREVCOM MULTI, da Fundação de Previdência Complementar do Estado 

de São Paulo SP-PREVCOM através de plataforma online Google Meet. Presentes os 

membros Daniel Leandro Boccardo, Alexandre Donisete Izeli, membros do Comitê 

Gestor. Inicialmente os membros fizeram constar que foram informados pelo 

Presidente Eduardo, horas antes da reunião, que não iria participar da reunião, pois 

havia sido substituído no Comitê, não sendo mais o representante da cidade de 

Guarulhos-SP. Após conhecimento, o membro Daniel Leandro Boccardo entrou em 

contato com o Senhor Cesar Gnoatto que confirmou a informação e que poderíamos 

realizar a reunião sem o presidente. Fica consignada a aprovação unânime da ata de 

outubro deste colegiado e a recepção por este comitê dos seguintes relatórios: 

Processo  de Contratação de auditoria independente para o exercício de 2020 na qual   

após análise das propostas o Comitê MULTI manifestou-se pela contratação da 

empresa Deloitte Touche Tohmatsu Limited, pelo valor de R$ 155.160,35 (cento e 

cinquenta e cinco mil, cento e sessenta reais e trinta e cinco centavos. Os outros 

relatórios que são analisados não foram recepcionados pelos membros como lâmina 

mensal da competência e relatório gerencial. O membro Daniel Leandro Boccardo 

informou que estava agendado para a reunião a participação da diretora de 

investimentos, na qual em conversa antes da reunião foi decidido pelo adiamento da 

participação dela  para reunião de novembro para que possa conversar com todos 

membros. E, para constar, eu, Daniel Leandro Boccardo, secretário da reunião, lavrei e 

subscrevo esta Ata que, após lida e achada conforme, vai assinada pelos membros 

presentes. 

 

 

 

Alexandre Donisete Izeli 
Membro 

Daniel Leandro Boccardo 
Membro 
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